

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta	Bc. Barbora Kuhnová
Téma práce	Trendy malých a středních podniků v ČR, USA a Německu
Cíl práce	Cílem práce je komparace trendů MSP v oblasti jejich vývoje a podpory ve vybraných státech Evropy a USA.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Zdeněk Brodský, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací			x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Oponent oceňuje, že se autorka nebála uchopit poměrně obsáhlé téma komparace trendů MSP ve vybraných státech, jehož zpracování představuje náročnou práci spojenou především s vyhledáváním aktuálních informací a jejich tříděním, analýzou a vyhodnocením. Ovšem je třeba podotknout, že i přes velké množství použitých zdrojů je kvalita práce s literaturou snížena v důsledku rozsahu použitých volných citací, které tvoří i 1,5 strany textu v kuse a z jednoho zdroje.

Dotazy k bodům SWOT na str. 27:

- 1.) Oblast silné stránky MSP, bod 8: „Napomáhají rychlejšímu rozvoji menších měst a obcí“ Jaký je v této oblasti rozdíl mezi MSP a velkými podniky?
- 2.) Oblast slabé stránky MSP, bod 1: Vysvětlete vazbu mezi nízkým tržním podílem a nižší docílenou rentabilitou.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Michal Kuběnka, Ing. Ph.D.

Podpis:

Funkce, zaměstnavatel: Odborný asistent na Ústavu podnikové ekonomiky a managementu,
Fakulta ekonomicko-správní, Univerzita Pardubice

V Pardubicích dne: 23. 5. 2014